

**Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя  
общеобразовательная школа №269 Кировского района г. Санкт-Петербурга "Школа  
Здоровья"**

Эссе педагога дополнительного образования

Арестова Дмитрия Валерьевича

на тему:

«Я – педагог дополнительного образования»

2022 год

**«Спорт – это не жизнь, а гораздо больше, чем жизнь»**

Всю свою жизнь, начиная с раннего детства я был активным ребенком и обожал физкультурные занятия в любом их проявлении. Но больше всего я любил играть! Эта страсть в к подвижным играм и коллективной деятельности и стала определяющей для дальнейшей моей судьбы. В 6 лет родители записали меня в Колпинскую секцию футбол, в которой я не без успеха занимался всю свою юность. Команда нашего года рождения до сих пор остается одной из самых успешных за все время существования Колпинского футбола. Одним из самых больших успехов коллектива является 3 место на чемпионате Санкт-Петербурга в высшей лиге и данный результат никогда не покорялся другим командам из Колпинского района и по сей день. Я в том году был капитаном и одним из лидеров команды.

В 18 лет мой футбольный путь закончился последним матчем на стадионе «Ижорец». Уже на тот момент я четко понимал кем хочу стать в будущем и в какой сфере хочу развиваться. В 16 лет я поступил в Колледж физической культуры и спорта, по наставлению моего тренера Линева Константина Валентиновича, который всегда был для меня не только прекрасным педагогом, но замечательным другом, к к словам и советам которого я всегда прислушивался. Обучение в колледже давалось мне легко. Виной всему – моя страсть к спорту и здоровому образу жизни.

Изначально, я планировал трудиться в одной из спортивных школ нашего города, но жизнь внесла свои коррективы и мне, временно, пришлось отказаться от моей мечты. Работая некоторое время на производстве, я все больше понимал, что нахожусь не на своем месте и занимаюсь тем, чем не должен. Моим призванием всегда был и будет - спорт! И моя мечта сбылась!

Судьба, как это часто бывает, все сделала сама! Стечение множества обстоятельств привели меня в ГБОУ СОШ №269. Оборачиваясь назад во времени я понимаю, что тысяча действий и решений вели меня к моей мечте. Все могло сложиться совершенно иначе и я бы не писал сейчас это эссе....

С момента моего начала работы в школе прошло уже 10 лет. Эти годы были наполнены множеством событий. Я совмещаю в школе две должности. Педагог дополнительного образования и учитель физической культуры. В нашем учреждении

осуществляется инклюзивное образование и детки с ОВЗ с радостью посещают мои занятия. Я всегда стараюсь быть со своими подопечными на одной волне, для меня невероятно важно понимать их интересы и быть в «теме», ведь педагог это не только наставник, это еще и друг, на которого всегда можно положиться. Дети всегда знают, что могут обратиться ко мне в трудную минуту, рассказать мне о чем-то личном и поделиться своими проблемами или мыслями. Педагог обязан уметь не только красиво говорить, но и слушать, ведь в первую очередь, своим долгом я считаю воспитание не физически развитых спортсменов, а порядочных, счастливых и здоровых психически людей. Ребята всегда будут видеть в тебе наставника, если будут понимать, что твое сердце для них открыто и ты с ними честен.

Все эти 10 лет можно и нужно назвать очень непростыми, но также их можно назвать – бесконечно интересными, яркими и насыщенными событиями. Школьная жизнь кипит, бурлит, как вулкан. День идет за днями, год за годом...Обернуться не успеваешь, как прошел уже десяток лет . Казалось, что только вчера я пришел сюда совсем «зеленым» пацаном, у которого не было ничего, кроме огромного желания осуществить свою мечту! Но нет! Это было вовсе не вчера. И мне есть что вспомнить. Но мой путь в роли педагога продолжается. Он будет наполнен новыми воспоминаниями, событиями улыбками детей. Живите и горите своей мечтой! Я с радостью и огромной гордостью могу вам сказать, что я – педагог дополнительного образования.